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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE GARGANTILLA DEL LOZOYA 
Y PINILLA DE BUITRAGO (MADRID) 

 
En Gargantilla del Lozoya, a 24 de junio de 2025. 
 
En el edificio del Ayuntamiento sito en la calle Carretas, 34 de Gargantilla del Lozoya, bajo la Presidencia 
del Sr. Alcalde Don Rafael García Gutiérrez, asistido del Secretario – Interventor del Ayuntamiento, Arturo 
Muñoz Cáceres, se reúnen los Concejales que en el Anexo I se nominan, con el fin de examinar el Orden 
del Día propuesto. 
 
Se abre la sesión por el Sr. Alcalde-Presidente, siendo las 12:10 horas 
 

Asunto Primero. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 
 
El Sr. Alcalde pregunta a los asistentes si tienen alguna consideración o rectificación que hacer con 
relación al borrador del Acta de la sesión anterior. 
 
Sin más consideraciones, se somete a votación el Acta por los Concejales asistentes que queda 
aprobada con los votos de los cinco concejales del Grupo Popular absteniéndose el Concejal del Grupo 
del PSOE 
 

Asunto Segundo. Aprobación inicial de la modificación de créditos nº 06/2025 con cargo a 
nuevos ingresos, venta vivienda “La Yesada” 
 
A continuación, visto el expediente de modificación de créditos y suplemento de créditos número 
06/2025, tramitado para proceder al pago de gastos que no pueden demorarse, se acuerda por 
unanimidad por unanimidad su aprobación inicial, con cargo a nuevos ingresos, según el resumen 
siguiente: 
 

SUPLEMENTO DE CRÉDITO 

Partida Denominación Importe 

442 61000 
Inversiones en terrenos.  

Compra terrenos para construir pista deportiva en Pinilla de 
Buitrago 

81.300,00 € 

 Total 81.300,00 € 

 
El anterior importe queda financiado de la siguiente forma: 
 

MAYORES INGRESOS 

Partida Denominación Importe 

61000 De las demás inversiones reales. Venta la Yesada. 81.300,00 € 
 Total 81.300,00 € 
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Este acuerdo aprobatorio será considerado como definitivo de no producirse reclamaciones contra el 
mismo durante el plazo de exposición pública, entrando en vigor en el ejercicio a que se refiere, una vez 
se haya cumplido lo dispuesto en el artículo 112.3 de la Ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de las Bases 
de Régimen Local y en el artículo 169 y siguientes del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, 
por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales. 
 

Asunto Tercero. Aprobación inicial de la modificación de créditos nº 07/2025 con cargo al 
Remanente de Tesorería de 2024, para financiar la inversión municipal de infraestructuras 
agrarias 2024. 
 
A continuación, visto el expediente de modificación de créditos y suplemento de créditos número 
07/2025 tramitado para proceder al pago de gastos que no pueden demorarse, se acuerda por 
unanimidad su aprobación inicial, con cargo al remanente de tesorería del ejercicio 2024, según el 
resumen siguiente: 
 
SUPLEMENTO DE CRÉDITO 
 

PROG ECO DENOMINACIÓN IMPORTE 

412  60900 
Mejora de las estructuras agropecuarias y de los sistemas 
productivos. Otras inversiones nuevas en infraestructuras y 

bienes destinados al uso general. Infraestructuras. 
5.110,00 € 

412 22000 
Mejora de las estructuras agropecuarias y de los sistemas 

productivos. .Ordinario no inventariable. 
4.890,00 € 

  TOTAL 10.000,00 € 

 
El anterior importe queda financiado a cargo del Remanente de Tesorería libre del ejercicio 2024 de la 
siguiente forma: 
 
Remanente de Tesorería ejercicio 2024 
 

PARTIDA DENOMINACIÓN IMPORTE 

87000 Remanente de Tesorería ejercicio 2024 10.000,00 € 

 TOTAL 10.000,00 € 

 
Este acuerdo aprobatorio será considerado como definitivo de no producirse reclamaciones contra el 
mismo durante el plazo de exposición pública, entrando en vigor en el ejercicio a que se refiere, una vez 
se haya cumplido lo dispuesto en el artículo 112.3 de la Ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de las Bases 
de Régimen Local y en el artículo 169 y siguientes del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, 
por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales. 
 

Asunto Cuarto. Aprobación por mayoría absoluta del acuerdo de aceptación de la adhesión del 
municipio de Garganta de los Montes a la Mancomunidad del Noroeste. 
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Seguidamente se acuerda por unanimidad con el quorum de la mayoría absoluta del número 
legal de miembros de la Corporación aceptar la adhesión a la Mancomunidad del Noroeste 
del Ayuntamiento de Garganta de los Montes.  
 

Asunto Quinto. Resolución recurso de reposición PSOE frente acuerdo del Pleno de 17 de mayo 
de 2025 destinado a la solicitud de eliminación o reubicación del paso canadiense del Camino 
del Tomillar. 
 
Visto el Recurso de reposición presentado por el Grupo del PSOE frente al acuerdo de Pleno del 17 de 
mayo de 2025, que se transcribe: 
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Vista la propuesta y justificación del equipo de Gobierno para su desestimación que se transcribe: 
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Visto el informe emitido por el Secretario – Interventor interesando la desestimación del recurso que 
obra en el expediente Administrativo. 
 
El Sr. Alcalde añade además que ha solicitado de aquellos que instalaron buzones en la puesta lateral 
del paso canadiense que procedan a retirarlos y que si no lo hacen lo hará el Ayuntamiento a su cargo. 
 
Pide la palabra el concejal Javier Fernández Martín, que recuerda que el poste izquierdo del paso esta 
roto, que hay que repararlo, está caído, añadiendo que los buzones no molestan si no que son las zarzas 
entre las cuáles hay una que es de gran tamaño. 
 
El Sr. Alcalde da por finalizada la discusión y somete el asunto a votación: 
 
A favor de la desestimación del recurso votan los cinco Concejales del Grupo Popular 
En contra de la desestimación del recurso vota el Concejal del PSOE Javier Fernández Martín   
 
Se acuerda la desestimación del recurso de reposición presentado por el Grupo del PSOE frente al 
acuerdo de Pleno del 17 de mayo de 2025. 
 
 

Asunto Sexto. Control al Gobierno Municipal, preguntas de conformidad con el Reglamento 
municipal para la regulación de las preguntas de los Concejales y participación ciudadana en 
las sesiones de Pleno del Ayuntamiento (BOCM 15/03/2022). 
 
Seguidamente el Sr. Alcalde da paso a la parte de Control al Gobierno Municipal con la lectura y 
respuesta de las preguntas formuladas por el Grupo municipal del PSOE 

 
Respuesta: 
Este Alcalde ha considerado que no hay mejor defensa de un asunto que aquella que hacen los 
interesados, que cuentan además con un equipo jurídico o varios, que han demostrado en muchas 
ocasiones su valía. 
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Respuesta: 
El convenio no se firmó porque la Comunidad de Madrid y el propio Canal de Isabel II se opusieron 
mientras no hubiera redactado un Plan General de urbanismo que lo permitiera. 
 
Ustedes saben de sobra que la comunidad de Madrid expuso que no valían Planes Especiales ni 
Modificaciones de Planeamiento, que la única posibilidad era que se permitiera por un Plan General 
aprobado por la Comunidad de Madrid, las normas de COPLACO no son Plan General alguno, el 
ayuntamiento jamás ha tenido un Plan General. 
 
 
Pide la palabra el Concejal Roberto Reguera González para manifestar que a su modo de ver el 
Planeamiento en el momento actual no es relevante y que será posteriormente, en su caso, el que se 
debe adaptar a la actuación para la que se solicita que sea declarada de interés general. 
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Respuesta:  
No se ha ordenado tal consideración ni se va a hacer por parte de esta corporación ya que tal decisión 
comportaría que lo hecho hasta ahora no valdría para nada y deberíamos empezar de nuevo con el 
Avance de Planeamiento. 
 
Ahora no procede adaptar nada. 
 
Toma la palabra el Concejal Carlos Torres Segovia para felicitar públicamente al Concejal Roberto 
Reguera González, recientemente incorporado, por lo bien que se ha adaptado y por sus intervenciones, 
felicitación a la que se suman todos los Concejales. 
 
Y no teniendo otros asuntos de que tratar se finalizó la sesión, siendo las 12:30 horas, de todo lo cual yo 
el Secretario certifico 
 
 
EDILES ASISTENTES 
 
Don Rafael García Gutiérrez 
Don Félix Domínguez Martín 
Doña Valeria Tirado Herranz 
Don Carlos Torres Segovia 
Don Roberto Reguera González 
Don Javier Fernández Martín  
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